

CAIET DE SARCINI

pentru

**„Furnizare si instalare gradene cu scaune pentru tribuna aferente terenului de sport pentru
Centrul de Copii și Juniori din Comuna Chiajna”**

Se propune furnizarea si instalarea a 10 gradene cu scaune pentru tribune sau echivalentul a 450 locuri.

CAP. I. DATE GENERALE

Prin prezentul caiet de sarcini se stabilesc tipul, cantitatea și specificațiile tehnice minimale obligatorii pe care trebuie să le îndeplinească gradenele cu scaune pentru tribune.

Prezentul caiet de sarcini prevede specificațiile tehnice pentru furnizarea si lucrările ce se vor executa pentru montarea gradenelor pentru tribune, fiind reglementat, totodată, modul în care se vor desfășura procedurile de recepție a produselor și lucrărilor de montaj.

Lucrările de montare a gradenlor trebuie sa se desfasoare pe o suprafata de maxim 100 metri lungime si 2,5 latime.

CAP. II. GARANȚIA DE UTILIZARE

Antreprenorul va furniza, transporta si monta gradenele de o asemenea calitate încat să acorde beneficiarului investiției o garanție în utilizare de min. 4 ani.

Garanția gradenelor va fi stabilita printr-un contract încheiat între beneficiar și antreprenor această durată incluzând și perioada de garanție acordată, conform prevederilor caietului de sarcini, de furnizor pentru gradene furnizate și montate.

CAP. III. DIMENSIUNI SI CANTITĂȚILE NECESARE

Gradena pentru tribuna va avea lungimea de 9 ml, latimea de min 1,5 - 2 m si va avea min 45 locuri/buc, scaune din polipropilena cu spatari si scari pentru acces
Montarea celor 10 gradene se va realiza la locul indicat de autoritatea contractantă in termen de 10 zile de la încheierea contractului.

CAP. IV. SPECIFICAȚII TEHNICE

Antreprenorul va verifica pe propria răspundere, înainte de montarea gradenlor, terasmentrul pe care se vor monta.

Gradenele trebuie să respecte specificațiile tehnice din prezentul caiet de sarcini.

Clubul Sportiv Concordia Chiajna

www.csconcordia.ro

Descriere	Specificații
Componentele materialului	Teava patrata 40/40 Podea Tego,sau tabla striata Scaune polietilena cu spatar
Lungimea gradenei	8000-9000 mm
Latimea totala	1500-2500 mm
Rezistenta la decolorare	Rezistenta UV
Culoare	Gri /Verde

CAP. V. VERIFICAREA CONDIȚIILOR DE CALITATE

Beneficiarul poate solicita antreprenorului, înainte de achiziționarea gradenelor si al componentelor prezentarea de mostre, pentru verificarea, de către beneficiar, a încadrării acestora în specificațiile tehnice prezentate.

În situația în care o comisie tehnică de evaluare, stabilita pe cheltuiala beneficiarului, va constata că gradenele nu sunt în conformitate cu prevederile caietului de sarcini, nefiind corespunzător cu specificațiile tehnice, beneficiarul poate refuza tipul de gradnea sau componentele propuse de antreprenor.

Antreprenorul are obligația de a respecta specificațiile tehnice minimale precizate în caietul de sarcini. Vopsirea structurilor trebuie sa fie realizata in camp electrostctic.

Materialele propuse pentru realizare vor fi agrementate conform legislației naționale si standardelor armonizate cu legislația U.E., respectiv H.G. 766/96 si Legii 10/1995 ce prevăd obligativitatea utilizării de material agrementate pentru execuția lucrării.

CAP. VI. DOCUMENTELE DE CALIFICARE

Documentele de calificare ale ofertanților sunt:

1. Declarație pe proprie răspundere privind evitarea conflictului de interese conform art. 58-62 din Legea nr. 98/2016. În ceea ce privește evitarea conflictului de interese, conform art. 58-62 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractanta va lua masurile necesare pentru a preveni, identifica si remedia situatiile de conflict de interese, în scopul evitarii denaturarii concurenței si al asigurării tratamentului egal pentru toti operatorii economici. Se vor prezenta certificate constatatoare privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.), la momentul prezentării.

2. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comertului de pe lângă tribunalul competent teritorial, din care sa rezulte date despre sediul social si obiectul de activitate al operatorului economic. Certificatul va fi eliberat în asa fel încât informațiile cuprinse în acest document sa fie valabile/reale la data prezentării documentului. Operatorii economici ce depun oferta trebuie sa dovedeasca o forma de înregistrare în condițiile legii din tara de rezidenta, sa reiasa ca operatorul economic este legal constituit, ca nu se afla în

Clubul Sportiv Concordia Chiajna

www.csconcordia.ro

niciuna dintre situatiile de anulare a constituirii precum si faptul ca are capacitatea profesionala de a realiza activitatile care fac obiectul contractului.

CAP. VII. TERMENUL DE LIVRARE

Produsele vor fi livrate și montate în maxim 5 zile de la semnarea contractului.

CAP. VIII. CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Criteriul de atribuire este prețul cel mai scăzut.

CAP. IX. CONDIȚII DE PLATĂ

Plata de va efectua în maxim 30 zile de la semnarea fără obiecțiuni a Procesului verbal de furnizare și de servicii de montaj.